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Штучний інтелект (ШІ) докорінно змінює ландшафт освіти, пропонуючи новаторські 
інструменти та підходи для викладачів у різних сферах, включаючи вищу медичну освіту. У сучасну 
еру цифрового прогресу все більше університетів використовують ШІ, щоб збагатити освітню 
подорож для своїх студентів. Область, де штучний інтелект значно змінив навчання, це дистанційна 
освіта, зокрема через онлайн-класи. 

Інтеграція інструментів штучного інтелекту в планування практичних занять дає змогу 
викладачам адаптувати навчальний досвід для кожного студента на основі його унікальних вимог і 
бажаних методів навчання. Завдяки системам, керованим штучним інтелектом, викладачі можуть 
аналізувати дані окремих студентів, щоб створювати індивідуалізовані плани занять, які 
оптимізують розуміння та запам’ятовування змісту курсу. 

Переваги використання ШІ в педагогіці значні. Штучний інтелект може полегшити вивчення 
іноземних мов, пропонуючи інтерактивні платформи, які забезпечують зворотний зв’язок щодо 
вимови та граматики в реальному часі. Ці технологічні рішення дозволяють студентам 
вдосконалювати свої знання мови автономно, виходячи за рамки традиційних умов класу. 

На додаток, системи ШІ можуть допомогти викладачам університетів ефективно керувати 
великими класами. Автоматизуючи адміністративні обов’язки та пропонуючи можливості 
миттєвого оцінювання, викладачі можуть виділяти більше часу для творчої взаємодії зі студентами 
та розвитку здібностей критичного мислення. 

Незважаючи на безліч переваг, інтеграція ШІ в освіту створює певні проблеми.  
Ключове занепокоєння полягає в потенційному впливі на безпеку роботи викладачів, оскільки 
системи штучного інтелекту стають більш вправними у наданні освітнього контенту. 

Крім того, здатність штучного інтелекту відтворювати людську взаємодію та емоційний 
інтелект у процесі навчання обмежена. Хоча інструменти штучного інтелекту покращують 
конкретні освітні аспекти, їх слід сприймати як доповнення, а не як заміну незамінної ролі 
викладачів у вихованні інтелектуальної допитливості та креативності в студентів.  

Іншим недоліком можна вважати тенденцію студентів стати надмірно залежними від 
штучного інтелекту для письмових і домашніх завдань. До того ж, у наукових статтях, створених за 
допомогою штучного інтелекту, можуть бути відсутні належні посилання на джерела, що 
потенційно може призвести до проблем плагіату, адже ШІ має можливість самостійно генерувати 
текст, а також отримувати інформацію з Інтернету без вказівки джерел. Як інструмент для вивчення 
іноземних мов, ШІ може також мати проблеми з точним перекладом, особливо при роботі з 
ідіоматичними виразами, що призводить до граматичних помилок і генерації неточної інформації. 

На закінчення слід зазначити, що розвиток освітнього процесу, особливо у сфері вищої 
медичної освіти, підкреслює важливість використання ШІ як стратегічного підходу до 
вдосконалення педагогічних методів. Використовуючи інструменти штучного інтелекту, викладачі 
можуть створювати динамічні структури практичних занять, просувати інноваційні стратегії 
навчання та сприяти збагачуванню навчального середовища для студентів університетів у всьому 
світі. 
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